KOHTpOJ’ILHaH paﬁoTa Ne 1 mo Teme: «HepBOHa'{aJILHBIe CBCICHHUSA 0 CTPOCHUH BEIIECTBA»

Bapuanr 1
YpoBens A
1. B pmomemmmx 10 HAC MUCHMEHHBIX CBHJETEILCTBAX HJEH O TOM, YTO BEHIECTBO COCTOUT W3
aTOMOB, Pa3/ICJICHHBIX ITyCTHIM MPOCTPAHCTBOM, BBHICKA3aHbI
1) Jemokputrom 2) HetotoHom 3) MenneneeBbiM  4) DitHIITEHHOM
2. YuuTelbHHIIA BOIUIA B KJIAcC. YYCHHK, CHAAIIMNA Ha TMOCICIHEH Ha IOCJIEeTHEH mapre,
MOYYBCTBOBAJ 3anax ee n1yxoB uepe3 10 c. CKopocTh pacmpoCTpaHEHHs 3amaxa JyXOB B KOMHATE
ONpEENsAeTCs, B OCHOBHOM, CKOPOCTbIO

1)ucnapenus 2) mupdy3un  3) OpOYHOBCKOTO ABIKEHHS 4) KOHBEKIIMOHHOTO MEPEHOCa
BO3/yXa
3. Kakoe u3 yrBepxaeHuii BepHO?
A. Comnpukacaroniuecs MoJMpOBaHHbBIE CTEKIIA CIOXKHO Pa3beIUHUTD
b. [NonupoBaHHBIE CTATBHBIE TUTUTKA MOTYT CITUIATHCS
1) Tombko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A, au b
4. Kaxoe u3 IpUBEJACHHBIX HIKE BHICKA3bIBAHUH OTHOCHUTCS K )KHIKOMY COCTOSTHHIO BellecTBa?

1) Hwmeer cobcTBeHHYIO hOopMy 1 00BEM
2) Hwmeet coOCTBEHHBIN 00BEM, HO HE IMEET COOCTBEHHOU (HOPMBI
3) He umeer HU COOCTBEHHOTO 00beMa, HH COOCTBEHHOH (HOPMBI
4) Hmeet coOCTBeHHYIO (OpPMY, HO HE UMEET COOCTBEHHOTO 00bheMa
5. PaccrosiHMe MeXay COCeTHHMMH YacTHUIIAMH BEIIECTBA B CPEJHEM BO MHOTO pa3 IPEBBIIIACT
pasMepbl CaMUX YacTHIL. JTO YTBEPIKACHUE COOTBETCTBYET
1) TONBKO MOJIENTU CTPOCHUS ra30B
2) TOJBKO MOJICIIA CTPOCHHUS JKUAKOCTEH
3) Mojenu CTPOSHHS I'a30B M )KUIKOCTEH
4) MOJeNu CTPOCHUS ra30B, XKUIKOCTEH U TBEPIBIX TEI
Kaxoe u3 yrBepknenuii Bepro? [Ipu mepexoie BemecTBa U3 ra3000pa3HOro COCTOSTHUS B )KUIAKOE
A. YMeHblllaeTcsi cpeiHee pacCTOSHUE MEXK/IY €ro MOJIEKYJIaMH
b. Mounekynbl HAUMHAIOT CHJIbHEE MIPUTSTUBATHCS APYT K APYTY
B. IlosBnsieTcss HeKOTOpask yMOPsI0YEHHOCTh B PACHOJI0KEHUHU €r0 MOJIEKYJ
1) Toabko A 2) Tosnbko b 3) Tonbko B 4)A,buB
Yposens B
7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PU3NUECKUMHU MOHATUSIMHU U UX PUMEPAMH.
K kaxzaoil mo3unuu mepBOoro croJidlia MmoJ0epuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HUIMI0 BTOPOrO U
3aMUIIUTE B TAOIUILy BRIOpaHHBIC MUGPHI 110 COOTBETCTBYIOIIMMHU OYKBaMHU.

o

OU3NYECKUE IMTOHATUA [MTPUMEPHI
A) ®usnueckoe sBJICHHE 1) SA6moko
b) ®usnyeckoe Teno 2) Menp
B) BemectBo 3) Monuus
4) CkopocTh
5) Cekynna
A b B
Yposens C
8. Ormpenenute npeaen U3MEpPeHU MEH3YpPKH, s
L[EHY JIeJeHUs] U 00BEM KHUJIKOCTHU, HATUTOU = 10
B MEH3YPKY. =. 30
= 20
= 10
= 6




KonTtpouabHnas padora Ne 1 no treme: «IlepBoHavyabHble CBeleHHS 0 CTPOCHMHU BeLECTBA»
Bapuanr 2
YpoBens A
HeBo3MOXHO OECKOHEYHO JEeNUTh BEIIECTBO Ha Bce Oonee Menkue uyactu. Kakum u3
MIPUBEICHHBIX HIDKE TTOJI0KEHUI MOYKHO OOBSICHUTH 3TOT (pakT?
1) Bce Tenma cocTOAT M3 YaCTUI] KOHEYHOTO pa3Mepa
2) YacTtuipl BeleCTBA HAXOATCS B HEMIPEPHIBHOM XaOTUYECKOM JIBUKCHUH
3) /[laBnenue rasza oOyCIIOBICHO yIapaMH MOJIEKYIT
4) Mex1y 4acTHIIaMH BEIIECTBA CYIIECTBYIOT CHIIbI IPUTSKCHHUS
Ecin monoxuTe oryper B COJIEHYIO BOJYy, TO 4€pe3 HEKOTOpPOE BPEMsl OH CTAaHET COJICHBIM.
Bribepute sBieHHE, KOTOpo€ 00s3aTeNbHO NPUAETCS HCIOJb30BaTh NHpPU OOBSICHEHUM ATOTO
mporecca.
1) muddy3us  2) KoHBeKIMsS ~ 3) XUMHUUECKas peakius 4) TEerionpoBOIHOCTh
Kakoe u3 yrBepxaeHuii BepHO?
A. Ha paccrosiHusiX, CpaBHUMBIX C pa3MEpaMHU CaMHUX MOJIEKYJ], 3aMETHEee IMpOSIBISIETCA

OTTAJIKUBAHUE
b. IIpu yMeHbBIIICHUU IPOMEKYTKOB MKy MOJICKYTAMHU 3aMETHEE TIPOSIBIISICTCS TPUTSHKECHHE
1) Tombko A 2) Tonbko b 3)Aub 4)Hu A, au b

Kakoe W3 TpHBEICHHBIX HIDKE BBICKA3BIBAHUH OTHOCUTCS K Ta3000pa3HOMY COCTOSIHHIO
BelecTna?

1) HNwmeer cobcTBeHHYIO hOopMy 1 00BEM

2) Hmeet coOCTBEHHBII 00BEM, HO HE IMEET COOCTBEHHOM (hOPMBI

3) He umeer oM cOOCTBEHHOTO 00BEMa, HU COOCTBEHHOM (POPMBI

4) HWmeet cobcTBEeHHYIO (OPMY, HO HE HUMEET COOCTBEHHOTO 00BheMa

B KakoM COCTOSSHUM HaxOJHWTCS BEHIECTBO, €CIIM €ro MOJIEKYJIbl JOCTAaTOYHO OJHM3KO
PacIoIOKEHBI IPYT OKOJIO Jpyra, y4acTBYIOT B CKauKOOOpPa3HBIX IIBMIKCHUSAX, a TIPU CXKATUU
BO3HUKAIOT CHJIBI OTTAIKMUBAHUS, KOTOPBIC MEIIAIOT U3MEHSITh 00heM?

1) Brazoobpaznom 2) B tBepmom  3) Bikumaxkom  4) B raz000pa3sHOM WM B 5KHIKOM
Kakoe u3 yrBepxknenuii BepHo? [Ipu nmepexojie BemecTBa U3 KHUIKOTO COCTOSIHHS B TBEPIIOE

A. YMeHbIaeTcs cpeiHee pacCTOSTHUE MEXTY €r0 MOJICKYJIaMH

b. Mosekyibl HAYMHAIOT CHIIbHEE TPUTATHBATHCS IPYT K APYTY

B. O0pasyercst KpucTayuindeckas pemerka

1) Toabko A 2) Tonbko b 3) Tombko B 4)A,buB

Yposens B
YCcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKY (DM3MUECKUMU MOHATUSIMHU U UX IPUMEPAMHU.
K kaxIoil Mo3uIUM MEepBOro CTOJIONA MOAOCPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TO3UIIMI0 BTOPOTO H

3aIUIIATE B TAOJIUILY BRIOpaHHBIC IIU(PHI 10T COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBAMH.

OU3NYECKUE IMTOHATUA [MTPUMEPHI
A) dusnueckas BeTuYHHA 1) Munyta
b) Eqununa uzmepenus 2) Jlen
B) U3mepuTenbHbIi Tpudop 3) Bpems
4) Ucnapenue
5) Becsr
A b B
Yposens C



8. Omnpenenure nmpenen U3MEpEeHU MEH3YPKH, D
LIEHY JIeJIeHUsI U 00BEM KUJIKOCTH, HATUTOU
B MEH3YPKY.
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KountpoJsbhasi padora Ne 2 mo teme: «B3anmojeiicTBue Ten»

Bapmuanr 1
YpoBens A
1. 3MeHeHHre ¢ TEUEHHWEM BPEMEHU TMOJIOKEHUS Tela OTHOCUTEIBHO IPYIHX Tell
Ha3bIBaETCS
1) TpackTOopus 2) mnpsMas JUHUSA 3) npoHAeHHBIA MyTh
4) MEXaHMYECKOE ABUKEHUE
2. [lpy paBHOMEpPHOM JBMKEHUU 3a 2 MHUHYTHl TEJIO MPOXOAUT IYTh, PABHBIN
240 cm. CKOpOCTb TeJla paBHA
1) 0,02 m/c 2) 1,2 m/c 3)2 m/c 4) 4,8 m/c
3. Jlybosslii 6pycok mmeer maccy 490 r m mmotHocts 700 kr/m3. Onpenenure ero
00BeM.

1)0,7 m® 2) 1,43 M3 3) 0,0007 M3 4) 343 M3

4. Ha momnen nelicTByeT cuia Tskectd, paBHag 390 H. Onpenenure Maccy monena.
1) 390 kr 2) 0,39 kr 3) 39 kr 4) 3900 kr

5. [lo rpaduky mnyTa paBHOMEPHOIO A
JIBYDKEHHUS OTIpeIeIIUTe MyTh, o

MIPOMJICHHBINA TEJIOM 3a S5 C IBUIKCHUS.
D4m 2)20m 3)10m  4) 30

M

20

10

00 1T 38488 B¢

6. YemoBek, macca kotoporo 70 Kr, HEp>XUT Ha Iuledax SIIUK Maccod 20 K.
C Kkakoi CUJION YeJIOBEK JAaBUT HA 3€MITIO?
1) 50 H 2)90 H 3) 500 H 4) 900 H
Yposens B
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy  (PU3NYECKUMH  BEIWYMHAMH U UX
MU3MEPUTENBHBIMU TPUOOPAMH.
K kaxxmoil mo3uimy mepBoro CToJOIa MOJ0EpUTE COOTBETCTBYIONIYIO TTO3HITHIO
BTOPOTO ¥ 3alWINIATEe B TAaOJIWILy BHIOpaHHBIE MHU(PHI MOJ COOTBETCTBYIONIMMHU

OyKBaMH.
OU3NYECKHWE BEJIMYNHBbI N3MEPUTEJIBHBIE ITPUBOPHI
A) Bec 1) Men3sypka

b) O6bem 2) Becnl



B) Cxopoctb 3) AunamomeTp
4) CnuzioMeTp
5) Cexynaomep

A b B

Yposens C

. Macca 6etoHHoro 0sj0Ka, uMewIero Gopmy MPsSMOYTOJIBHOTO Mapasuiesienunea,
paBHa 5 kr. Kakoii craner Macca 0JI0Ka, €ClIM OAHY €ro CTOPOHY YBEJIUYHUTHh B 2
pasa, npyryto — B 1,5 pa3a, a TpeTbl0 OCTaBUTh 0€3 U3MEHECHHUS?

BapuanTt 2

YpoBens A

. Kakas u3 ¢puszndeckux BeJIUYUH SBISICTCS BEKTOPHON?

1) Bpemss 2) 00beM  3) mpoiiieHHBIN yTh  4) CKOPOCTH

. 3a kakoe BpeMmsi Benmocuneauct mpoeder 360 M, ABUTAsICh CO CKOPOCTHIO
18 xkm/u?

1)20 ¢ 2) 36 ¢ 3)72¢ 4) 1800 ¢

. PactutensHoe macio odowemoMm 2 11 mmeeT maccy 1840 r. Onpenenure MIOTHOCTh
macia.

1) 3680 xr/m® 2)920 kr/ M3 3)0,92 xkr/M®  4) 3,68 kr/M®

. JlerkoBoii aBTOoMOOWIb UMeeT Maccy 1 T. OnpenenuTe ero Bec.

1) 1000 kr 2) 1000 H 3) 100 H 4) 10000 H
. Tlo rpaduky CKOPOCTH A

IPSAMOJTMHEHHOTO JBHOKCHUS

OlpeIeSIuTEe CKOPOCTh TEjla B KOHIIE 94

YEeTBEPTONM CEKyHIbl OT Hadyaja

JBHKCHUS. 19

1) 12 m/c 2) 18 m/c

3) 24 m/c 4) 30 m/c 0

1 2348 6 tec

. Ha teno nmeiicTByroT nBe cuibl: BBepX, paBHas 10 H, u BHu3, paBHas 6 H. Kyna
HaIpaBJieHa U Y€MY paBHA PABHOJECUCTBYIOIIAS 3TUX CUJI?
1) Bam3, 4 H 2) BBepX, 16 H 3) BBepx, 4 H 4) Bau3, 16 H
Yposens B

. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy (U3MUYECKUMHU BEeTWYMHAMU U (HopMysIamu, 10
KOTOPBIM 3TH BEJIWYHUHBI ONPEIEIISIIOTCS.

K kaxxmoil mo3uimy mepBoro CToJ0Ia MOA0EPUTE COOTBETCTBYIONIYIO TTO3HITHIO
BTOPOTO ¥ 3alWINIATEe B TAaOJMWILy BHIOpaHHBIE MHU(PHI MOA COOTBETCTBYIONIMMHU

OyKBaMH.

OU3SNYECKHUE BEJIMYMHDBI ®OPMVIJIbI
A) ITnoTHOCTH 1) m/V

b) [IpoiineHHbIit My ThH 2) slt

B) Cuna tsoxectu 3)v-t



4)m-g
5p- -V

Yposens C

. Mammna paccuuTaHa Ha NEPEBO3KY Ipy3a mMaccor 3 T. CKOJBKO JIMCTOB JKelie3a
MOXHO HAarpy3uTh Ha HEE, €CIM JJIMHA KaKI0ro jgucra 2 M, mmpuHa 80 cM u
Tommuba 2 Mm? TlnoTHOCTS Kemesa 7800 kr/m>.

KonTposbnas padora Ne 3 o teme:
«/laBJjieHMe TBepABIX TeJ, JKUAKOCTEHd U ra3oBy»

BapuanT 1
YpoBens A
. Knwura nexut Ha ctone. Macca kuuru paHa 0,6 kr. [Imoniaas ee COnpuKOCHOBEHUS
co ctosiom paBHa 0,08 M2, Onpenenute gaBI€HUE KHUTH HA CTOJ.

1)751a 2) 7,5T1a 3)0,13 Ia 4) 0,048 Tla

. JlaBneHue, coznaBaemMoe BOJ0M Ha AHE 03epa, paBHO 4 MIIa. InotHocts Boabl 1000
kr/m°. Eclii He yuuThIBaTh aTMOC(EPHOE JaBlIeHUe, TO TIIyOUHA 03epa paBHa

1)4m 2) 40 m 3) 400 m 4) 4000 m

. AJBIUHUCTBI TOJHUMAIOTCS K BepiiuHe ropel. Kak u3MeHsercs atmocdepHoe
JaBJeHUE M0 Mepe ABUKEHHS CIOPTCMEHOB?

1) yBearuuBaeTcs 2) yMeHbIIIaeTcs 3) He U3MEeHseTCs 4) cpenu
OTBETOB HET MPABUIBLHOTO

. Ilnomaas Manoro MOpLIHS TMAPABIMYECKON MamuHbl 10 cM?, Ha HEro JeHCTBYET
cuna 1 xkH. Kakyro cmiry HE0OXOIUMO HPWIOKUTH K OOJNBIIOMY IOPIIHIO, YTOOBI
nopuHy Obl1u B paBHoBecun? Inomans Gonpmoro nopuHs 500 cm?,

1)50H 2)20H 3) 500 H 4) 50 xH

. Aspoctatr o6bemom 1000 M3 3amonmen remmem. ITnotHocTs remms 0,18 xr/m?,
MI0THOCTHL Bo3ayxa 1,29 kr/m®. Ha adpocTaT nelCTBYeT BBITANKUBAIONIAs CHIIA,
paBHas

1) 1,29 xH 2) 1,8 kH 3) 12,9 xH 4) 180 kH

. Kaxk Oymer Bectm cebs Teno, 30
nU300paKeHHOE Ha PUCYHKE? 5
1) yroner

2) Oyner 11aBaTh BHYTPH KUJIKOCTH -
3) Oyner miaBaTh Ha TOBEPXHOCTH
4) OmyCTHUTCS Ha THO 10 H

Yposens B
. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHUE MEXIy HAyYHBIMH OTKPBITHSIMH M HUMEHAMHU YYCHBIX,
KOTOPBIM 3TH OTKPBITHS MPUHAJICHKAT.



K kaxmoi nmosuuuu nepBoro crosdua noadepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3ULIMIO
BTOPOr0 M 3alMIIATE B TaOJAMWILy BbIOpaHHbIE LHUQPBI MOA COOTBETCTBYIOMIMMHU

OyKBaMH.

OUBNYECKHUE OTKPBITUA NMEHA YUEHbBIX

A) 3aKkoH 0 Tiepeayue TaBICHUS 1) Apxumen
KHUJIKOCTSIMHU M ra3aMu 2) bpoyH

b) Brieperie uzmepui atmocheprnoe  3) Toppuuerin
TaBJICHUE 4) HeroToH

B) Monyuun popmyny mis pacaera  5) [lackans
BBITUIKUBAIOIIEN CHJIBI

A b B

Yposens C

. [Inomaaps muoTa, U3rOTOBIEHHOIO M3 COCHOBBIX OpyChEB KBaJPaTHOTO CEUCHUS,
paBHa 4 M2, TommuHa 30 cM. Kakyro MakcHMalbHYIO Maccy Ipy3a MOXKET yIepKaTh
mwot? [InotHOCTE cocHb 500 kr/m3, a Boxer 1000 kr/me.

BapuanTt 2

YpoBens A

. TpakTop Maccoit 6 T MMeeT IUIOmAab 00€HX TYCEHHI] 2 M2, Haiinure naBicHwue
TpakToOpa Ha MOYBY.

1) 15 I1a 2) 15 kIa 3) 30 I1a 4) 30 xI1a

. B OTKpBITON HUCTEpHE, HANIOJIHEHHON O YPOBHA 4 M, HaXOOUTCA JKUIKOCTb. Ee
JaBieHue Ha JHO muctepHbl paBHO 28 klla (6e3 yueta aTmMocdepHOro gaBiIeHUS).
[ITOTHOCTB 3TOM KUAKOCTH PaBHA

1) 1400 kr/m? 2) 7000 Kr/m? 3) 700 xr/m? 4) 70 xr/m?

. Kakue mpubops! ciaykat Ay usMmepeHus: aTMOCQEPHOTO JaBICHUs?

A. PryTHBII GapomeTp

b. bapomerp-anepounn

1) Tombko A 2) Toasko b 3)Aub 4)Hu A, uu b

. Onpenenure miIomagp MaJOr0 MOPIIHS TUAPABINYECKONW MAIIUHBI, €CIH, MpHU
nelicTBuy Ha GonbON nopmeHs muomansio 40 cm? cunoit 4 kH, Ha Manblii
nenctByet cuiia 800 H.

1) 8 cm? 2) 800 cm? 3) 20 cm? 4) 0,08 cm?

. Kakas BeITanmkuBaromas cuiia AeMCcTByeT Ha TPaHUTHBIN OynbDKHUK o0bemom (0,004
M, nexxamuii Ha qHe o3epa? IlnotHocTh Boabl 1000 kr/m3,

1) 1200 H 2) 40 H 3) 98 H 4) 234 H

. B Bony momMectuiin ny0OBBIi HIapHK.
Uto OyaeT NpoucCXoIUTh C MIAPUKOM?
ITnotHoCTh Boabl 1000 kr/m3, a ny6a e
700 xr/m°. '

1) omycTHTCS Ha JHO O
2) OyzdeT IiaBaTh BHYTPH KUIKOCTH
3) OyneT miaBaTh Ha MMOBEPXHOCTH




4) cpeau OTBETOB HET MPABUIIBHOTO

Yposens B
. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (U3MUECKUMHU BeIUYMHAMU U (opmyiamu, IO
KOTOPBIM 3TH BEJIMYMHBI ONPEAEIIIIOTCS.

K kaxmoi mosunuu nepBoro crosdua noadepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3ULMIO
BTOPOr0 M 3alMIIATE B TaOJAMWILy BbIOpaHHbIE HUQPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIMMHU

OyKBaMH.
OU3NYECKHWE BEJIMYWHDBI OOPMVIJIbI
A) JlaBneHue XuJIKOCTH 1) pgV
b) Apxumenosa cuia 2) FIS
B) Cuna naBieHus 3) mg
4) pgh
5p-S
A b B
Yposens C

. Macca oOonouku Bo3aymiHoro mapa coctaBisier 200 kr. Ilpu HagyBaHuu ero
renyeM map npuHuMaer ooseM 1000 M3, mpu 3ToM mIoTHOCTH Trenus B mape 0,18
kr/m3. IlnotHOCTH Bo3ayxa 1,29 kr/m3. Kakyro MakcUMaabHYIO Maccy Ipy3a MOMKET
HOJHSATH 3TOT map?

KontposbHasi padora Ne 4 o teme: «Pabora 1 MOIIHOCTH. JHEPTUsI»

BapuanTt 1

YpoBens A

. M3 xonmoama riyouHo#M 5 M momHsiau Beapo Maccor 8 kr. CoBepllieHHas TIPH 3TOM
paboTta paBHa

1) 1,6 Ix 2) 16 JIx 3) 40 JIx 4) 400 x

. Ilon nmetictBuem cwmiasl Taru 1000 H aBTOMOOMIIE [OBHMIKETCS C ITIOCTOSIHHOM
CKOPOCTBIO 72 KM/4. MOIIIHOCTh ABUTATENs paBHA

1) 10 kBt 2) 20 kBt 3) 40 kBt 4) 72 xBr
. BeibepuTe, kakue mprucrocoOIeHUST OTHOCSITCS K TIPOCTBIM MEXaHU3MaM.
A. Bopor

b. HakiioHHas mII0CKOCTh
1) Tombko A 2) Tombko b 3)Aub 4)Hu A, au b
. Ppruar HaxoauTcs B paBHOBECHUM O] AercTBUEM IBYX cuil. [lepsas cuna 4 H numeer

mwievo 15 cm. Onpenenute, yeMy paBHa BTOpasi CUJIA, €CIIH €€ IJIeYO 10
CM.
1)4H 2)0,16 H 3)6 H 4)2,7H

. IITnuka xomuOpu wmaccoll 2 r© mnpu mnojere gocturaer ckopoctu 180 km/u.
Onpenenute 3HEPTUIO ABUKEHUS ITOU MTHUYKHU.

1) 025 Ik  2) 32,4 Jik 3) 2500 Tk  4) 2,5 Ix



6. Kak m3aMeHurcs nmoTeHIManbHas 3Heprus rpy3a maccod 200 Kr, MOAHMMAEMOro ¢
m1aTpopMbl Ha BBICOTY 5 M OTHOCUTENBHO TMOBepXHOCTH 3emiu? Beicora
maTgopMmsal 1 M.

1) Veemuuntces Ha 800 Ix  2) YMmenwimmrces Ha 800 [Ix  3) Veenmuuurcs Ha 8000
Jx  4) Ymenbmutes Ha 12000 [Ix

Yposens B
/. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MEXIY (DU3MUECKMMU BEITUYMHAMH M HUX €IMHUIIAMH
m3mepenus B CH.
K kaxxaoil mo3uuuu nepBoro CTojdia rnogdepure COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HUIIMIO
BTOPOrO M 3alMIIMTE B TaOauily BbIOpaHHblE HUQPHI MOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU

OykBamu.
OUBNYECKASA BEJIMUNHA EAVHUIBI N3MEPEHI A
A) Dueprus 1) Kunorpamm
b) [Tnedvo cumbl 2) Metp
B) MomHOCTB 3) Bart
4) HeroToH
5) JI>xoyiib
A b B
Yposens C

8. I'pys, macca xotoporo 1,2 Kr, y4eHHK PaBHOMEPHO MEPEMECTHSI MO HAKIOHHOM
miockocty anuHoM 0,8 M Ha BbicoTy 0,2 M. Ilpu 3TOM mepeMmelieHuu Ccuia,
HaIlpaBJieHHasl TapajUleJIbHO HAKJIOHHOM IUTOCKOCTH, Oblia paBHa S5 H. Kakoii
pe3yJbTaT JOJDKEH MOIYyYUTh YueHUK Npu BeiurcieHun KIIJ[ ycranoBku?

Bapuanr 2
YpoBens A
1. Pe3sen cranka npu o6paboTke neranu mpeononeBaeT cuiry comporusienus 500 H,
nepemeniasich paBHOMepHO Ha 18 cm. CoBepiraemast mpu 3ToM paboTa paBHa
1) 40 Tx 2) 60 JIx 3) 90 JIx 4) 160 Ix
2. MamuHa paBHOMEpPHO TomHMMaeT Teino maccoir 10 xr Ha BeicoTy 20 M 32 40 c.
Uemy paBHa €€ MOITHOCTh?
1) 50 kBt 2) 5 xBr 3) 500 kBt 4) 0,5 kBt
3. Kaxkoe u3 yrBepxxaeHuii BepHO?
A. IIpocTble MEXaHU3MBI JAKOT BBIUTPHIII B CUIIE
b. TIpocThie MexaHU3MBI TAIOT BBIUTPHILI B paboTe
1) Tobko A 2) Tombko b 3)Aub 4)Hu A, au b



=

Ha peryar neiictByror nBe cuibl, miedd KoTopbix paBHsl 0,1 m m 0,3 m. Cuna,
JEUCTBYIOIIAasl Ha KOPOTKoe Iuievo, paBHa 3 H. UeMy nomkHa ObITH paBHa cuia,
JEUCTBYIONIAS HA IJIMHHOE IJIEYO, YTOOBI pbIyar ObLJI B PABHOBECHU ?

1)1 H 2)6 H 3)9H 4)12 H

Kak crnenyer u3MeHHTh Maccy Tena, 4TOObl €ro KHHETUYecKas »HEeprus
yBeau4uiace B 9 pasz?

1) VBenuunuth B 3 paza 2) YBeauuuth B 9 paz3  3) Ymenbmuth B 3 pasa
4) YMeHpuTh B 9 pa3

CnopTcMeH MOJHSJI ITAaHr'y Maccoi 75 Kr Ha BeIcOTy 2 M. Kakoll mOTeHIHAIBHON
sHepruei obnagaeT mraHra?

1)37,5 Ok 2) 150 Ix 3) 300 Ix 4) 1500 dx

Yposens B
YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PU3UUYECKUMH BEIWYMHAMH U (HOpMyJiamu, IO
KOTOPBIM TU BEJIMUHUHBI OMIPEICIISIOTCS.

K kaxxaoil mo3unuu mepBoro cTojdia rnoadepure COOTBETCTBYIOUIYIO TMO3HUIIMIO
BTOPOTO W 3aMMIINTE B TaOJAUIly BBIOpaHHBIC ITU(MPHI IMOJ COOTBETCTBYIOIIUMHU
OyKkBamu.

OU3NYECKUNE BEJIMYNHBI OOPMYVJIbI
A) Mexannueckas pabota 1) mgh
b) MoMeHT cuibl 2)F-s
B) Kunetuueckas sHeprus 3) mg
2) mv?
2
5 F-I
A b B

Yposenn C
Beruncnure KIIJ] peiuara, ¢ moMolbio KOTOpOro rpy3 Maccoi 145 kr paBHOMEpHO
MOIHSUIA Ha BBICOTY 6 cM. [Ipu 3TOM K IIMHHOMY TUiedy phlyara Obliia IPHIIOXKEHA
cuna 500 H, a Touka npuiioxkeHus 3TOU CHIibl onmycTriiach Ha 0,3 M.

HNrorosasi KOHTpOIbHAsA paboTa

Bapuant 1
[Touemy apoMar IBETOB YyBCTBYETCS Ha pACCTOSHUM ?
Halinute cumy TskecTH, MEHCTBYIONYyI0 Ha cokoia, maccoit 500 r. M3obpasute
CUJIY TSXKECTH Ha 4epTeKe B BBIOpAHHOM MacuiTaoe.
Ckopoctp moe3ma 72 km/4. Kakoit mytes mnpoiger moe3x 3a 15 wmuHyT?
[TocTpoiite rpaduk IBUKEHHUS.
Haiinute apxumenoBy cuily, NEUCTBYIOUIYIO B BOAEe Ha Opycok pazMepom 2x5x10
CM, TIPH €ro MOrPYKEHUU HATIOJIOBUHY B BOAY.
Haiinutre padoty Hacoca mo nmoabemy 200 i1 Boabl ¢ riayOunsl 10 m. ITnotHOCTH

Boabl 1000 kr/m®



Bapuanr 2

1. Yaii octein. Kak m3MEHHIIHCH €T0 Macca, 00beM, IIIOTHOCTE?

2. Monen ~ «Pura — 16» Becur 490 H. KakoBa ero  macca?
N300pa3ute Bec Tena Ha yepTeke B BHIOpAaHHOM Maciitade.

3. C Kakoi CKOpPOCTbIO JABUTAJICS aBTOMOOWIIb, €CIH 32 12 MUHYT OH COBEpILIMI IYTh
3,6 km. [TocTpoiite rpaduk CKOPOCTH.

4. Toxapublil ctanok mMaccoil 300 kr onupaercsa Ha PyHIaMEHT YEThIPbMS HOXKKAMH.
Onpenenute naBjieHUE CTaHKa Ha (yHAAMEHT, €CIU IUIOAIb KakIoW HOXKH S0
cm?

5. Ompenenure CpeAHIOID MOIIHOCTh HAacoca, KOTOPbIA MOJAaeT BOAY OO0BEMOM

4,5 m® na BeicoTy 5 M 3a 5 MuH. [TnotHoCcTs Boas! 1000 kr/m3

IlepeyeHb yueOHO-METOAMYECKHUX CPEACTB 00yYCHUS.

OcHOBHas U JONOJHUTEIbHAS JINTEpATypa:

I'ythuxk E. M. ®usuka. 7 KI.: TEMAaTHYECKOE M MOYPOYHOE IIJIAHUPOBAHUE K
yueOHuky A. B. Ilepbikuna «®uszuka. 7 kinace» / E. M. I'yrauk, E. B. Peibakona. [1oa
pen. E. M. I'yrauk. — M.: [Ipoda, 2002. — 96 c. ui.

Kabapaua O. @., OpnoB B. A. ®duszuka. Tectel. 7-9 knacchl.: Y4eOH.-METO.
nocobue. — M.: [Ipoda, 2000. — 96 c. ni.

Kpuruenko U. B. CoopHuK 3a1a4 1 BopocoB 1o ¢pusuke 7 kiacc. — Kypck, 1999

Jlykamuk B. N. COopHuKk 3amau mo ¢uszuke: Yued mocodbue s ydanuxcs 7-8 KiI.
cpel. LK.

Jlykamuk B. 1. ®usnueckas onumnuana B 6-7 kiaccax cpeaneit mkoiibl: [locooue
JUTS yYHaIuXxcsl.

MunbkoBa P. JI. TeMatnueckoe u moypoyHoe IIaHupoBaHue 1o ¢usuke: 7-i Ki.:
K yueOnuky A. B. Ilepeimkuna «®usuka. 7 kinace»/ P. JI. MunbkoBa, E. H. Tlananorn.
— M.: Dx3amen, 2003. — 127 c. uiL

[leppimkua A. B. ®usuka. 7 kin.: YueOHUK 111 001Ieo0pa3oBaTebHBIX y4eo.
3aBeaenuit. M.: Jlpoda, 2008

Junaktuueckue kaprouku-3aaanusa M. A. Ymakosoi, K. M. Ymiakosa,
nupakTudeckue matepuainsl o pusuke (A. E. Mapon, E. A. Mapon), tects (H K.
XanHaHoB, T. A. XaHHaHOBA) MOMOT'YT OPraHU30BATh CAMOCTOSITENIbHYIO PadOTy
IIKOJBHUKOB B KJIaCCE U JOMa.

O6opynoBanue u MPUOOPHI.

HomenknaTtypa yueOHOTO 000pymoBaHus Mo (pU3WKe OMpenessieTcs CTaHIapTaMu
¢usznueckoro 006pa3oBaHusl, MUHUIMYMOM COJIEpPKaHUS y9eOHOTO MaTepuana, 0a3ucHOU
MporpamMMoi 00111ero 00pa3oBaHus.

JI71s1 TOCTAaHOBKM JAEMOHCTpalMid JTOCTATOYHO OJTHOTO 3K3eMIULsipa 000pyI0BaHMUS,
U1l PpOHTANBHBIX JTAOOPATOPHBIX PA0OT HE MEHEE OJJHOTO KOMILIEKTa 000pYy/I0BaHUS
Ha JIBOMX yYall[UXCH.
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